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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVEN TII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2024 - 2025
Matematica
Varianta 3
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea

* Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea
*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. |d) Sp
3. |b Sp
4. | © Sp
5. 10 Sp
6. |a) 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. | © Sp
3. | b) 5p
4. | a) 5p
5 |¢ Sp
6. | b) 5p

SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)

L a3 (A + 4) =45-4 ,unde A reprezintd numarul alunelor din cosul lui Alin 1p

41 . . o < i
A+4= 3 nu este numadr natural, deci nu este posibil ca Ioana sa aiba in cos exact 45 de alune | 1p

b) 3(A + 4) =1-4, unde I reprezintd numarul alunelor din cosul loanei 1p
6(A-2)=1+2 1p
I =46 , deci loana are 1n cos 46 de alune 1p
2. la) x> +2x-3=x>—x+3x-3= 1p
=x(x=1)+3(x—=1) =(x—-1)(x+3), pentru orice numar real x 1p

(x+3)(x+3)+4x ol
(x=1)(x+3)  x+9

b) E(x)= 1p

X2 H10x+9 -1 x+1
x+3 x+9 x+3

, pentru orice numar real x, x#-9, x# -3 i x#1 1p

E(3) D5(4) E(S) D€(6) = i, de unde obtinem 7T =, (90 E—IS— =5, deci numarul 7 este natural 1p
18 18
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a) f(4)=0 1p
F@ L) =00Lf(6)=0 1p
b) A(4,0), B(0,-2) 1p
AC=vA0?+0C? =5, BC =5, AB=JAO*+BO? =2./5 1p
in triunghiul isoscel ACB, CD este mediand, deci CD [ AB, de unde obtinem CD = 2\/3 1p
HM [AC
a) Anc == - 1p
= @ =9 sz ]_p
b) AAHM ~ AACD :>A—H=ﬂ 1p
AC CD
Cum AH =20¢D = 2P = 2 Ip
9 CD

CD =3cm 1p
a) AABC este dreptunghic isoscel , deci «<xACB =45° 1p
ABCQ este dreptunghic isoscel = <«xBCQ =45°, deci <ACQ =<ACB +<«BCQ =90° 1p
b) «DOC =<«0CQ =90°= DO|| CQ ,unde O este punctul de intersectie a dreptelor AC si BD | 1p
AOCB=AQCB , deci CO=CQ si CO=DO, deci DO =CQ si, cum DO| CQ , obtinem ca 1

DOQC este paralelogram P
OT:TC:C—20,AT:A0+0T:C0+C—20:3BC2—0:3ETC 1p
a) V=AB’ = 1p
=6’ =216cm’ 1p
b) AN n A'B'={P}, D'M n DC ={Q} 1p
AABN =APB'N = AB=PB' si AD'C'M =AQCM = D'C'=QC 1p
PB'=QC si PB'||QC = CQPB' este paralelogram, deci PQ =B'C = 672 cm 1p

Proba scrisd la matematica Varianta 3

Barem de evaluare si de notare
Pagina 2 din 2



